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ATA DA 14.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 22 de maio de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 2.º Secretário Vereador José Roberto Tulio.  Aberta a sessão o 
senhor Presidente solicitou a Vereadora Franciele Cararo Cabral para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação  a  Ata da 13.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 15/05/2018, sendo a referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 121/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhado os Requerimentos aprovado em Sessão Ordinária em 
16/05/2018. OF N.º 122/2018 a Presidente da ACIAR, encaminhado o 
requerimento aprovado dos Vereadores José Amilton Massoquetto  e 
Antônio Padilha  em Sessão Ordinária em 15/05/2018.  OF N.º 123/2018 
ao Gerente Regional do SEBRAE, Joel Franzim Neto, encaminhado o 
requerimento aprovado dos Vereadores José Amilton Massoquetto  e 
Antônio Padilha  em Sessão Ordinária em 15/05/2018.  OF N.º 124/2018 
ao Engenheiro do DNIT, Paulo Rodrigo Orane encaminhando 
requerimento da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade   
aprovados em Sessão Ordinária em 15/05/2018. OFÍCIOS RECEBIDOS:    
OF. N.º 158/2018 da Secretaria de Agricultura Desenvolvimento e Meio 
Ambiente, solicitando o Plenário desta Casa de Leis, no dia 14/06/2018 
as 15h.  OF. N.º 067/2018 do Executivo Municipal em resposta ao Oficio 
n.º109/2018 desta Casa de Leis. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 
N.º 019/2018 – do Executivo Municipal, o projeto será destacado na 
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 006/2018 – do Vereador 
Alessandro Luiz Mazur, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI N.º 004/2018 – da Vereadora Daniele da Conceição 
de Andrade, o projeto será destacado na Ordem do Dia. ANTEPROJETO 
DE LEI N.º 003/2018 – da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, 
o anteprojeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 
001/2018 – do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o projeto será 
encaminhado as Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: 
DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: 
Requerimento de n.º 010 ao 018/2018, ao Executivo Municipal, 
Solicitando a construção de muro nos fundos da Escola Erasmo Pilotto, a 
pedido dos pais de alunos pois a inexistência do muro possibilita a 
entrada de pessoas estranhas no ambiente da escola; ao Executivo 
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Municipal, Solicitando patrolamento e cascalhamento nas Ruas da Vila 
Feliz, Vila Facão, Vila Pancho, Santa Clara e Sub 50, a pedido da 
Associação de Moradores das referidas vilas; ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja fechado um poço no imóvel da Sra. Jocélia Machado 
na Vila Feliz, a pedido da Associação de Moradores da Vila. Justificativa: 
O referido poço está desmoronando e comprometendo a estrutura da 
casa da vizinha dela; sem contar que uma criança pode cair dentro do 
poço; ao Executivo Municipal, agradecendo pela reposição do semáforo 
na esquina do Banco do Brasil, o que vai oferecer maior segurança aos 
motoristas e pedestres que utilizam aquela Via; ao Executivo Municipal, 
solicitando informações sobre como encontra-se os trabalhos para 
instalação das academias ao ar livre da Comunidade do Rio Bonito, e 
dentro das possibilidades, que seja instalada no menor espaço de tempo 
possível, para atender inúmeros moradores daquela comunidade, 
oferecendo mais qualidade de vida aos moradores, a pedido do Grupo – 
Prevenção de Saúde; ao Executivo Municipal, Reiterando o 
Requerimento n.º 30/2017 com data de 08 de agosto, o qual solicita 
ampliação de Rede de Abastecimento de Água, na Comunidade do 
Barreiro, iniciando após a propriedade do Sr. João Adir de Ramos, 
percorrendo cerca de 500 metros até a propriedade do Sr. Valdemir 
Pereira, a qual beneficiará cinco residências do referido trecho; ao 
Executivo Municipal, Parabenizando a Diretora, professoras e 
funcionários do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Joaquina 
Rosa Nepomuceno, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo; 
esse é o reconhecimento dos pais e avós de alunos que tem no dia a dia 
do CMEI, um atendimento de excelente qualidade. Sintam-se 
cumprimentados e recebam o carinho e o respeito por tudo que tem feito. 
Parabéns e muita força para continuarem a cada dia, dando aos nossos 
filhos e netos a oportunidade de aprenderem e prepararem um futuro 
maravilhoso. Que todos permaneçam com o mesmo empenho, e com as 
bênçãos de Deus, continuem esse maravilhoso trabalho!  A pedido dos 
pais de alunos, Jéssica e Agnel e avós Noeli e Marcos Leal; a Secretária 
Municipal de Assistência Social e funcionários do CRAS, Ao 
cumprimentá-las, aproveito a oportunidade para destacar o trabalho da 
Assistência Social, CRAS E CREAS na defesa dos direitos das crianças e 
adolescentes.  A caminhada do dia 18 de maio, nos reporta ao combate 
ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes, mas é 
também a oportunidade de as cumprimentar por todo o conjunto de ações  
 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


        Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“                  Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

                      Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

          Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

3 

 

 
que vem sendo desenvolvidas, protegendo a todos os segmentos  que se  
encontram vulneráveis principalmente crianças e adolescentes. 
Recebam,  
portanto, meus cumprimentos e o mais sincero reconhecimento pelo 
trabalho que todos se envolvem na Assistência Social de Rebouças; aos 
Professores da Rede Municipal de Ensino, Ao cumprimentá-los, aproveito 
a oportunidade para destacar a importância do teatro do dia 18 de maio 
contra o abuso sexual de crianças e adolescentes. Uma vez que o tema é 
de difícil abordagem às crianças, e vocês retrataram com tanta leveza e 
serenidade, possibilitando a todos o entendimento principalmente por um 
público tão jovem. Como crianças e adolescentes são dever de todos. 
Podem ter certeza que vocês estão cumprindo brilhantemente esse papel 
na sociedade. A Vereadora Daniele comentou sobre seus requerimentos, 
principalmente os relacionados ao abuso sexual de crianças e 
adolescentes. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT 
JUNIOR: Requerimento de n.º 029/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando que encaminhe a todas as Secretarias, uma proposta de 
estudo orçamentário para ver a possibilidade de liberação de uma parte 
do financeiro anual para orçamento participativo. Justificativa: O 
orçamento participativo é a maneira mais justa da população opinar nos 
investimentos que supram os anseios. O Vereador Ricardo comentou 
seus requerimentos com relação ao orçamento participativo, explanando 
que espera que o Executivo Municipal aceite sua solicitação. Colocado 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO 
PADILHA: Requerimentos de n.º 034 e 035/2018, a Direção, ao Técnico 
e aos jogadores do Clube Atlético Reboucense, cumprimentando o Sr. 
Davilson Andrade, a diretoria, ao treinador e atletas, pela conquista do 1° 
lugar da Copa Folha de Irati / Construtora Derbli / Marmoraria Decorvis. 
Parabéns por ter formado uma grande equipe de jogadores da região, 
inclusive com atletas que já participaram da categoria de futebol 
profissional. Recebam nossos cumprimentos por mais esse título; a 
Direção, ao Técnico e aos jogadores do CELTIC Marmeleiro, 
Cumprimentando o Sr. Felipe Rambo, demais membros da diretoria; ao 
treinador e atletas do CELTIC MARMELEIRO por ter chegado à final da 
Copa Folha de Irati / Construtora Derbli / Marmoraria Decorvis. Parabéns 
por ter formado uma grande equipe de jogadores do nosso município, 
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garantindo a alegria das famílias reboucenses, com poucos recursos, 
mas com dedicação e valorização ao excelente futebol local. Recebam 
nossos parabéns.   Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO 
PADILHA E 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos n.º 041/2018, ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada de acesso a 
propriedade do Sr. João Saquetto na comunidade do Poço Bonito. 
Colocados em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
Requerimentos de n.º 015 e 016/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando para que seja feito um estudo, de haver possibilidade de 
pavimentação asfáltica na Rua Francisco de Ramos Cabral; ao Executivo 
Municipal, solicitando melhorias com recape asfáltico na Rua Honorato 
Pinto Ferreira. A Vereadora Franciele solicitou aos Vereadores para 
assinarem  e conjunto o  seu requerimento n.º 016/2018 para ter mais 
força a solicitação, devido ser de grande importância.  Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimento de n.º 
043/2018, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento na Rua Sarkis Abrão Mellem, próximo a caixa d´àgua, a 
pedido da Sra. Silvana Neves. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Dispensada a chamada 
nominal, justificando a ausência da Vereadora Elizabete do Rocio Piani e 
tendo em vista a presença dos demais os Vereadores passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º  004/2018 - do Vereador 
Alessandro Luis Mazur cuja súmula: “Dispõe sobre a isenção do 
pagamento de inscrição em concursos públicos no âmbito do Município 
de Rebouças - PR, para os eleitores convocados e nomeados, que 
tenham prestado serviço eleitoral.” Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação o Projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado 
ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  PROJETO DE LEI N.º  005/2018- 
da  Mesa Executiva cuja súmula: “Dispõe sobre reposição salarial linear 
aos servidores da Câmara Municipal de Rebouças - PR.” Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação o Projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM 
DESTAQUE: SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N.º 019/2018- Do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei n.º 
1.408/2018 que dispõe sobre o estágio no serviço público municipal e dá 
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outras providências”. Os Vereadores José Amilton Massoquetto, 
Franciele Cararo Cabral e Ricardo  Carlos  Hirt  Junior  debateram sobre  
o  assunto  
 
relacionado ao substitutivo ao projeto de Lei; a Vereadora Franciele 
solicitou o pedido de vistas ao substitutivo ao projeto de Lei n.º019/2018 
do Executivo Municipal, o Presidente fez a votação e o pedido não foi 
acatado devido o resultado ser três votos favoráveis ao pedido e quatro 
votos contrários.  Colocado em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado 
em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação.  PROJETO DE LEI N.º  004/2018- da  Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade, cuja súmula: “Dá nova redação ao art. 1º da Lei 
nº 1.891 de 08 de abril de 2015.” Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI N.º  003/2018- da  
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Cria o 
Programa de Proteção das Nascentes do Município de Rebouças e dá 
outras providencias.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  006/2018- do  Vereador 
Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Dispõe sobre alteração dos 
dispositivos da Lei n.º 2.132 de 09 de abril de 2018.” A Vereadora 
Franciele comentou que seu voto a este projeto será contrario, explanou 
que não está a favor do aumento das diárias dos Vereadores devido  o 
subsidio dos Vereadores  ser um valor alto. O Presidente comentou que 
essa lei já existe e seu projeto de Lei fará apenas uma alteração para 
compensar os gastos dos Vereadores.  O projeto foi colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados com sete votos favoráveis e um contrário da Vereadora 
Franciele e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação.  O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização 
de reunião extraordinária a seguir com pauta especifica para deliberação  
dos Projetos de Lei n.º 06/2018 do Vereador Alessandro;  04/2018 da 
Vereadora Daniele e o Anteprojeto n.º 003/2018 da Vereadora Daniele. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
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encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra para o 
Vereador Getúlio Gomes Filho o qual cumprimentou a todos comentou 
sobre o Substitutivo ao Projeto de Lei 019/2018 explanando a importância 
de ter mais funcionários nas secretarias com a contratação de 
estagiários. O Vereador Jose Amilton Massoquetto cumprimentou a todos 
comentou sobre o Projeto de Lei n.º 006/2018 do Vereador Alessandro, o 
qual é a favor devido o subsidio dos Vereadores ser o mais baixo da 
região, explanou que está Casa de Leis gasta menos da metade do valor 
orçamentário e que acha justo o aumento das diárias incentivando os 
Vereadores, para ir em busca de recursos ao município; comentou sobre 
as viagens que fez a Curitiba, para visitar a FUNASA, argumentou que 
em uma dessas visitas descobriu um Projeto do ano de 2014 de 
instalação de rede de água o qual beneficiará o município em parceria 
com a FUNASA, SANEPAR, comentou que irá repassar ao Prefeito 
Municipal para executar esse projeto; parabenizou a greve dos 
caminhoneiros explanando que os apoia nesse manifesto; sugeriu ao 
Presidente desta Casa de Leis para enviar oficio parabenizando os 
envolvidos no manifesto. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre a participação do município nos 
jogos escolares na cidade de Rio Azul; comentou sobre a paralização dos 
caminhoneiros, argumentando que sem o trabalho dos caminhoneiros o 
nosso país para; comentou sobre a estrada da localidade do Beira Linha, 
a qual precisa ser cascalhada devido a dificuldade para passar com 
carros e van; comentou sobre seu anteprojeto de Lei que está nos 
recebidos desta sessão, o qual espera que o Executivo Municipal o 
transforme em Lei; comentou sobre o Projeto de Lei que pretende trazer 
para a próxima sessão com o intuito de doar uma van para a APAE; 
comentou sobre as apresentações e caminhada sobre o abuso sexual de 
crianças e adolescentes realizadas no município. O Vereador José 
Roberto Tulio cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores e a 
diretoria da festa do Divino Espirito Santo na localidade do Barreiro; 
comentou sobre a final da copa Folha de Irati/ Construtora Derbli/ 
Marmoraria Decorvis realizada pela Liga Iratiense de Futebol, 
parabenizando os jogadores. A Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade cumprimentou a todos comentou sobre a visita que fez na 
comunidade do Faxinal do Francos, colocando em prática a primeira 
revitalização de nascente no município em parceria com o Instituto 
Federal e a Escola Municipal Imaculada Coração de Maria e a Secretaria 
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de Agricultura; comentou sobre seu projeto e anteprojeto de Lei votado 
nessa sessão; comentou sobre a importância da paralização da greve 
dos caminhoneiros. O Presidente parabenizou a Radio Alvorada FM aos 
proprietários e funcionários da Radio, pelo excelente trabalho e por 
mudar de AM (Amplitude Modulada) para FM (Frequência Modulada)  
com maior frequência na região;  comentou sobre a mobilização dos 
caminhoneiros com relação a alta nos preços de combustíveis, 
enfatizando  a  importância  de  todos  apoiarem essa  manifestação,  
pois 
sem os caminhoneiros o nosso país fica parado, comentou com relação a 
todos os transportes a diesel utilizado, até mesmo as van e ônibus de 
transportes escolares as quais estão paradas apoiando a greve; 
comentou sobre a alta e os reajustes que teve do inicio do ano até a data 
de hoje no diesel, de oito vezes a mais que a inflação; informou a todos 
que na data de amanhã as oito horas acontecerá uma mobilização 
pacífica no trevo do município para apoiar a greve;   comentou sobre a 
final da copa Folha de Irati/ Construtora Derbli/ Marmoraria Decorvis 
realizada pela Liga Iratiense de Futebol, parabenizando a todos, e aos 
jogadores; comentou sobre a Senhora moradora da cidade de Rio Azul 
parente de seu irmão, a qual está juntando notas fiscais que os cidadãos 
não colocam o CPF, para ajudar a APAE de Rebouças; explanou que 
devido ao fato desta Senhora, convidou o Senhor Vilmar Lamim 
Presidente da APAE de Rebouças para usar a palavra livre e informar a 
toda população como que funciona a doação das notas fiscais. O Senhor 
Vilmar Lamim cumprimentou a todos, comentou sobre como funciona a 
doação da Nota Paraná, informando sobre o Projeto da APAE “Nota 
amiga da APAE de Rebouças” que é uma das fontes de renda da 
instituição, foi criado para despertar a cidadania e o dever fiscal de todos, 
busca proporcionar melhor qualidade de vida aos alunos e funcionários e 
a todos que necessitam do atendimento da APAE; e com essa doação 
concorre a prêmios o qual também incentiva ainda mais as doações; 
explicou que para doar e concorrer aos prêmios não deve colocar o CPF 
na hora da emissão da nota fiscal, colocar a caneta o nome e o telefone 
do comprador  atrás e deixar em uma das urnas que estão espalhadas 
pelo comercio da cidade. O Presidente finalizou argumentando sobre a 
importância das informações relacionadas às notas fiscais nessa sessão 
e agradecendo o Senhor Vilmar Lamim; informou a todos sobre a 
Audiência Pública referente ao primeiro quadrimestre de 2018 no dia 
trinta de maio às treze horas e trinta minutos nas dependências desta 
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Casa de Leis.  Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e 
aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e 
encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para reunião 
extraordinária  a seguir e marcando a próxima reunião ordinária para dia 
29/05/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 22 de maio de 
2018. 
  
 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
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